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1. Padajici pirko

Odpovézte ANONI E)

« Ve vakuu i ve vzduchu dopadne dfiv vzdy ten
tézsi predmet.

Q(V/LZ/ 7t
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3. Rez Zemi

Odpovézte ANO@

» Nejsilngjsi vrstvou zemského plaste

je kura.

_

2. Zavod z kopecka

Které téleso vyhraje zavod z kopeCka? Na exponatu
ovérte, ktera odpoveéd je spravna.

6.
d. do cile dorazi ve stejnou chvili

4. Rez Sluncem

Prifadte ke kazdé slunecni vrstve jeji
teplotu.

jadro

zona zafeni
zona proudéni &
fotosféra
chromosféra F

O = B e

5000 000 °C
5500 °C
5600 gul; "G
20 000 °C
2000 000 °C

mo o w»

5. Keplerovy zakony

Kolik zakonl se oznaduje jako Keplerovy?

3




Prifadte Cisla 1 — 4 tak, aby 1 odpovidalo télesu
slunectni soustavy, které ma najvétsi primamou
hustotu.

« Venuse 7

o Neptunj
+ Saturn {,
o Zemé ¢

£. Planety podie hustaty #e By -

7. Modely o¢i

Priradte k sobé o&ni vady a ¢ocky, kterymi se vada
koriguje.

1. kratkozrakost ¢_
2. dalekozrakost®
3. astigmatismus

>

vaicova éoéka
B. spojka
C. rozptylka

9. Ozvéna

Prifadie ke kazdé vzdalenosti od pifekazky
zvukovy jev, ktery vznikne:

1. dvojslabi¢na ozvénaﬁ)
2. jednoslabicna ozvéna 4
3. dozvuk (

A. 10m

B. 17m

C. 34m

8. Enargie a vyken

Jakeé nejmensi napéti je potfeba si uskladnit v
kondenzatorech, aby se rozsvitilo vSech $est zarovek?

4

10. Barevné stiny

Na exponatu vznikaji aditivnim skladanim
modré, ¢ervené a zelené barvy dalsi
odstiny barev. Jakym zpusobem lze

v prostifednim bilém poli vytvofit barvu
Zlutou?

a. zastinénim zelené

b. zastinénim &ervené

c. zastinénim modré

@ zastinénim zelene a Cervené
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6. Planety podle hustoty 9. Ozvéna

Priradte ke kazdé vzdalenosti od prekazky
zvukovy jev, ktery vznikne:

Prifadte Cisla 1 — 4 tak, aby 1 odpovidalo télesu

sluneéni soustavy, které ma nejvétsi prdmérnou 1. dvojslabiéna ozvéna /3
hustotu. 2. jednoslabi¢na ozvéna C
3. dozvuk
« VenuseZ
« Neptun?
« Saturn¥
e Zemé
A, 10m
B. 17m
C. 34m

7. Modely o¢i

10. Barevné stiny

Piifradte k sobé oc¢ni vady a cocky, kterymi se vada
Koriguje.

1. kratkozrakost é C
2. dalekozrakost (>
3. astigmatismus o Na exponatu vznikaji aditivnim skladanim

modré, cervené a zelené barvy dalsi
odstiny barev. Jakym zplsobem lze

v prostfednim bilém poli vytvofit barvu
Zlutou?

A. valcova cocka
B. spojka
C. rozptylka

zastinénim zelené
zastinénim &ervené
zastinénim modré
zastinénim zelené a Cervené

8. Energie a vykon

s v B

Jaké nejmensi napéti je potieba si uskladnit v
kondenzatorech, aby se rozsvitilo véech Sest zarovek?

L-5p
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Plifadte isla 1 — 4 tak, aby 1 odpovidalo télesu
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koriguje.

1. kratkozrakost ‘A\
_2. dalekozrakost &
3. astigmatismus 5)

AL valcova cocka
"B, spojka
T rozptylka
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8. Energie a vykon

Jaké nejmensi napéti je potfeba si uskiadnit v
kondenzatorech, aby se rozsvitilo viech Sest Zarovek?

10. Barevné stiny

Na exponatu vznikaji aditivnim skladanim
modre, Cerveneé a zelené barvy dalsi
odstiny barev. Jakym zpusobem Ize

v prostizdnim bilém poli vytvorit barvu
Ziutou?

a. zastinénim zelené
b. zastinénim Cervené
@ zastinénim modreé
d. zastinénim zelené a ervené
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10. Barevné stiny
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Co znamena3, kdyz je néjaky druh oznacovan jako bioindikator?
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K cemu slouZi pozerakové zuby?

Kdo je to endemit?
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K jakému ucelu poutivaji lemufi mnohonozky?
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Lemur ksukol vyuZiva p¥i hledani potravy svij pradiouZeny prst tak, Ze poklepava na kmen a
poslouchd, jestli neuslysi larvu, ktercu by snédi. Plni v pfirodé stejnow funkci jako jeden na3 ptak
prezdivany doktor lesa, o koho jde?
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Jak se jmenuje jedina noéni opice Amazonie?
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